 QCM – LE HACHEUR SERIE - CORRECTION

1 Continu - Continu


2 A faire varier la fréquence de rotation d’un moteur à courant continu 

3 Avec un transistor et avec un thyristor

4 Il permet de hacher la tension aux bornes de la charge  

5 Elle permet à la bobine d’évacuer l’énergie emmagasinée  


 

6 Egal au courant dans la diode  


 

7 Egal au courant dans le transistor 


 

8 C’est la durée de conduction de l’interrupteur H sur la période

9 Entre 0 et 1  

10 Sans unité  

11 La source de tension est reliée à la charge  


  

12 La bobine restitue l ‘énergie emmagasinée précédemment et nous sommes dans une phase de roue libre 

13 Le courant dans la charge est le même que celui qui circule dans l’interrupteur

14 Le courant dans la charge est le même que celui qui circule dans la diode

 

15 Augmenter la fréquence de hachage ou augmenter l‘inductance de la bobine

16 Pour une charge RL  ou L  

17 Egale à.Vo   

18 Lorsque le rapport cyclique est égal à 1

19 Varie avec la charge du moteur  

20 La tension aux bornes de la charge est nulle

21 Un ampèremètre numérique en position DC

22 Le courant ic ondule entre 29 A et 31 A

23 On utilise un oscilloscope en position AC

24 80 Hz

25 0,6

26 150 V

27 90 V

28 4 A

29 2 A

30 3 A  

